

Завар. и показ № 13
1973 г.

«ЮРИЙ ЗАВАДСКИЙ»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 АПРЕЛЯ,
1 ПРОГРАММА, 21.30

— Мы очень рады,— рассказывает автор сценария этого телевизионного фильма, созданного творческим объединением «Экран», Д. Ливнев,— что картина «Юрий Завадский» будет показана по Центральному телевидению в дни, когда Театр имени Моссовета отмечает свой полувек юбилей и присуждение высокой правительственной награды — ордена Ленина. Ведь более тридцати лет этим театром руководит выдающийся советский актер и режиссер народ-

ный артист СССР Юрий Александрович Завадский. Конечно, можно понять ту ответственность, которая лежала на создателях этого фильма: предстояло воссоздать яркий и многоплановый образ этого выдающегося деятеля театрального искусства, ученика Станиславского и Вахтангова... И вместе с тем эта работа не должна была стать перечнем заслуг режиссера, а именно фильмом-портретом Ю. А. Завадского. Когда мы

вместе с режиссером Мариной Голдовской встретились с Завадским, чтобы обсудить план работы над фильмом, то прежняя «боязнь» и «осторожность» как будто исчезли: мы действительно разговаривали с удивительно интелесным, полным замыслов и энергии человеком. Его обаяние, легкость в установлении контактов в конце концов сыграли решающую роль...

Мы вели съемки во время работы Ю. А. Завадского с ак-

терами, художниками, запечатлели на пленку моменты репетиций и сцены из спектаклей «Шторм» и «Петербургские сновидения», рассуждения и высказывания режиссера об актерском мастерстве и театральном искусстве.

Своими рассказами о совместной работе с Ю. А. Завадским в фильме поделятся народные артисты СССР В. Марецкая, Р. Плятт, Ц. Мансурова, поэт Павел Антокольский и другие.